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Rođen je 1946. godine u Preveštu kod Kragujevca. 

 

 

Prirodno-matematički fakultet u Beogradu (grupa za matematiku) završio je 1969. godine. Iste 
godine izabran je za asistenta na Katedri za matematiku PMF. Godine 1975. odbranio je 
magistarski rad, a doktorirao je u oblasti matematičkih nauka na PMF u Beogradu, 1978. 
Godine 1982. izabran je za docenta na PMF u Beogradu. Predavao je nekoliko godina 

Funkcionalnu analizu i vodio seminar Katedre za realnu i funkcionalnu analizu. Na 
Filosofskom fakultetu u Nišu, više godina držao je predavanja iz Funkcionalne analize, Teorije 
fiksne tačke, a zasnovao je i vodio i Seminare za Nelinearnu analizu i Parcijalno uređene 
skupove. Pisac je raznih recenzija za ugledne matematičke časopise u SAD i Poljskoj. Do sada 

je više puta bio gost akademskih institucija u inostranstvu i tom prilikom održao niz 
predavanja (boravci na Karlovom univerzitetu u Pragu, 1978. godine, na Univerzitetu u 
Poznanju, 1979, u Bugarskoj akademiji nauka 1979, u Institutu "Stefan Banach" u Varšavi, 

takođe 1979). Bio je na studijskom boravku u SAD i tom prilikom držao je predavanja na 
nekim univerzitetima (University of Missouri-Rolla, Technical Institute N.J.- University 

Newark-New York, Institute of Technology, Indiana University). Takođe, u SAD na Indiana 
University, Bloomington, držao je Simar iz teorije fiksne tačke u zimskom semestru 1987. 
godine. Glavne oblasti naučnog rada su: realna i funkcionalna analiza, parcijalno uređeni 

skupovi, teorija fiksne tačke i nelinearna funkcionalna analiza. Objavio je preko 100 naučnih 
radova u domaćim i stranim časopisima, a dvadeset radova je saopštio na raznim naučnim 
skupovima u zemlji i inostranstvu. Godine 1970. dobio je prvu nagradu Zavoda za izdavanje 

udžbenika SR Srbije za naučni rad studenata matematike u 1969. godini, a na takmičenju 
balkanskih zemalja u Sofiji 1974. godine dobio je diplomu Balkanske unije matematičara za 

naučni rad. Često je pisao recenzije za ugledne matematičke časopise ( "Proceedings of the 
American Mathematical Society, Annals of the Polish Mathematical Society, ...) Godine 1973. 

(zajedno sa profesorom Mitrinovićem) zasnovao je Katedru za matematiku na 
Elektrotehničkom fakultetu u Splitu i Šibeniku, a 1974. godine (zajedno sa profesorom 
Kurepom) zasnovao je Katedru za matematiku na PMF u Kragujevcu. On je jedan od zasnivača 

i organizatora danas poznate Američko-jugoslovenske letnje škole za matematiku ( 
International Workshop in Analysis and its Applications, skraćeno IWAA), koja je prvih deset 

godina radila u Dubrovniku a sada radi u SAD. Autor je, zajedno sa D. Aranđelovićem, 
pomoćnog udžbenika Teorija funkcija i funkcionalna analiza, Književne novine, Beograd, 1981. 
Objavio je dve monografije: Osnove teorije fuksne tačke (290 strana) i "Nelinearna funkcionalna 
analiza (803 strane), Zavod za izdavanje udžbenika Srbije, Beograd 1986. i 1993. respektivno. 
Njegovi radovi i knjige citirani su preko 300. puta od strane inostranih matematičara, a 

nedavno je u knjizi: Classical and New Inequalities in Analysis (A.M. Fink, J.E. Pecarić, D.S. 
Mitrinović), Cluwer Academic Publishers, Dordrecht/Boston/London, 1993, cela jedna glava 

ove knjige posvećena samo njegovim radovima. Poslednjih godina održao je po pozivu ili 
gostujući više predavanja na univerzitetima u Evropi i SAD. Godine 1993. po pozivu je održao 
je uvodno jednočasovno predavanje na konferenciji: Foundations of Analyis - IWAA, održanoj 

na University of Missouri, SAD. Član je više redakcija matematičkih časopisa kod nas i u 
inostranstvu. On je (kod nas i u inostranstvu) mentor i supervizor za izradu više magistarskih 

i doktorskih disertacija. American Biographical Institute, North Carolina, SAD objavio je 1997. 
godine i njegovu naučnu biografiju.  
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